

АКЦИЯ «Чистая вода – не ерунда»

Вода цвета ржавчины, рыхлая плохо пахнущая земля, мелкие, вяло двигающиеся рыбёшки. Это не описание водоёма, найденное в романе-утопии. Это речка Пасол, протекающая по территории нашего городка. На "пляже", на её берегу, находится одна крайне интересующая меня вещь - труба. Раньше она не была видна, как бы пряталась от людских глаз, но со временем землю вокруг трубы смыло. Через эту трубу в воду сливаются отходы городской канализации, дождевые стоки и даже производственные отходы городских предприятий. Не столь сейчас важно, что попадает в реку, важен сам факт попадания туда инородных, зачастую, опасных и неприятных веществ. Также мы видим плавающие в воде бутылки, фантики, осколки. Всё это в большом своём разнообразии имеется в реке.

Итак, водоём загрязнён, это очевидно. Но что поражает - по большей части, жителям нашего города совершенно всё равно, в каком ужасном состоянии находится вода. Многие приходят сюда летом купаться вместе со своими детьми, ныряют с той самой трубы в воду. Меня это, если быть честной, пугает. Виной тому равнодушие и безразличие стрежевчан.... Наши граждане, к сожалению, слишком ленивые, чтобы донести бутылку до урны. Я прихожу в парк любоваться красотами, гулять по берегу, но не хочу при этом ранить ноги осколками бутылок. Но как с этим бороться?

Как мне кажется, самое главное - донести до людей тот факт, что нельзя закрывать глаза на такие вещи. Мы живём там, где мы хотим жить, так почему бы не сделать свой «дом» уютнее? Что же для этого нужно?

Идея моей акции – экологический субботник на берегу реки и митинг детских общественных организаций. В мою команду организаторов вошли мои друзья - юнкоры детской городской газеты «Кутерьма». Для приглашения людей к участию в моей акции я напишу статью, опубликую её в нашей детской газете и в городской газете «Северная звезда». Одновременно с выходом статьи запустим интернет-портал, объясняющий людям, зачем эта акция нужна каждому жителю Стрежевого. Мы добьёмся, чтобы люди поняли, наконец, почему следует обратить на загрязнение реки пристальное внимание. В агитации мне согласились помочь юные экологи городского Эколого-биологического центра. Они провели много исследований качества нашей речной воды. Они могут ярко и доступно объяснить стрежевчанам, что нужно бороться с такой проблемой. Очевидно, что это мина замедленного действия.

Мой лозунг поможет привлечь внимание каждого. «Чистая вода в городской реке - это ваше здоровье, здоровье ваших близких и друзей, экология нашего города». На этапе реализации проекта для поиска автотранспорта, средств для покупки инвентаря и привлечением большого количества людей, мы обратимся в городской Молодёжный парламент. Получим право на проведение санкционированного митинга, найдём ресурсы для обеспечения инвентарём нашего экологического субботника. Нельзя обойтись без покупки мусорных пакетов, перчаток, грабель и т.д. Для сбора неравнодушных жителей города мы привлечём все городские СМИ – телевидение, радио и газеты (детские и молодёжные, взрослые и корпоративные медиаресурсы). В условленный день на берегу водоёма будет проведён митинг. Субботник пройдёт по классическому сценарию. Собираем мусор, на машинах вывозим за город на свалку. Результаты субботника и личное впечатление участников, их мнение об этом событии будет освещаться в СМИ, в социальных сетях.

Мы ставим цель - организовать людей на субботник, объяснив чрезвычайную важность охраны водной среды нашего города. Акция пройдёт с использованием всех каналов коммуникации. Будет ли наша цель достигнута с помощью проведённых мероприятий? Думаю, да. Самое главное в данном вопросе - задеть людские чувства. Человеческий фактор сыграет тут решающую роль, и, как мне кажется, не безрезультатно. Если мы будем менять своё отношение к природе, природа нам ответит тем же. Чистая вода – важный фактор безопасной окружающей среды. И чистой её можем сделать мы сами.

Аппель Анастасия.